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Presentazione di relazioni. 
P R E S I D E N T E . Invi to gli onorevoli Bel-

luzzo, Baistrocchi, Leonardi, Suvich e Orso-
lini-Cencelli a recarsi alla t r ibuna per pre-
sentare delle relazioni. 

BELLUZZO. Ho l 'onore di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di legge: 

Organizzazione della Nazione per la 
guerra. 

BAISTROCCHI . Ho l 'onore di presen-
tare alla Camera la relazione sul disegno di 
legge: 

Ordinamento dell 'Alto comando dell'e-
sercito. 

L E O N A R D I . Ho l 'onore di presentare 
alla Camera la relazione sul disegno di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 2 gennaio 1925, n. 5, estensione al co-
mune di Napoli delle disposizioni circa la 
facoltà ai prefet t i di disporre la sospensione 
in generale degli s f ra t t i dalle abitazioni e 
norme generali sul subaffi t to e del Regio 
decreto-legge 22 febbraio 1925, n. 197, esten-
sione al comune di Firenze della disposizione 
circa la facolt prefe t t i di disporre la so-
spensione in generale degli s f ra t t i dalle abi-
tazioni. 

SUYICH. Ho l 'onore di presentare alla 
Camera la relazione sui disegni di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 6 novembre 1924, il. 1943, modificazione 
alla composizione della Commissione incari-
cata di emet tere parere circa i provvediment i 
inerenti alla sistemazione del personale in 
servizio nelle cancellerie e segreterie degli 
uffici giudiziari delle nuove provincie; 

Conversione in legge dei Regi decreti-
legge: 1°) 25 se t tembre 1924, n. 1494, rela-
tivo al cambio delle cartelle al por ta tore 
dei consolidati 3.50 per cento emissioni 1902 
e T906 e pagamento delle cedole relative; 
2°) 10 novembre 1924, n. 1780, r iguardante 
la cessione delle r icevute di deposito delle 
cartelle dei consolidati 3.50 per cento ed age-
volazioni di pagamento delle cedole di alcune 
categorie di de t te cartelle. 

O R S O L I N I CENCELLI . Ho l 'onore di 
presentare la relazione sul disegno di legge: 

Conversione in legge del Regio decreto-
legge 28 dicembre 1924, n. 2183, r iguardante 
la proroga al 31 dicembre 1925 dei poteri 
della Commissione s t raordinaria per la prov-
visoria amministrazione della provincia di 
Roma. 

P R E S I D E N T E . Queste relazioni saranno 
s t ampa te e dis tr ibui te . 

Interrogazioni. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle inter-

rogazioni presenta te oggi. 
T O S T I D I VALMINUTA,segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici, per sapere se e quan-
do intenda provvedere alla dotazione del per-
sonale tecnico previsto in organico per il Ge-
nio civile di Sassari. 

« Siotto ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dell'economia nazionale, per sapere se il 
Ministero dell'economia nazionale che ha stu-
diato il progetto per l'irrigazione delle Baronie 
di Galtelli-Orosci sia disposto a provvedere per 
la diretta esecuzione dei lavori, completando 
detto progetto con l'acquedotto consorziale per 
i cinque comuni delle Baronie. 

« In caso diverso con quali mezzi intenda se-
condare la provincia di Sassari per l'esecuzione 
di dette opere. 

« Siotto ». 
« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-

nistro delle finanze, per conoscere se non creda 
necessario concedere una proroga al termine 
della presentazione delle denunzie per la impo-
sta complementare sul reddito, in considerazio-
ne che la massa dei contribuenti non è ancora 
bene edotta delle molteplici formalità volute 
dalla legge e non è ciuindi in condizioni di os-
servarle, e nella certezza che nessun danno ver-
rebbe all'erario dalla proroga domandata. 

«Ceci, Bono, Chiostri, Leone Leone, Se-
rena, Maffei, Abisso, Mongiò, Manfre-
di, Marietti, Pace, Ricchioni, Olmo, 
Joele, Colucci, Barbaro, Cerri, D'Ales-
sio Francesco, Pennavaria, Caprice, 
Bartolomei, Cristini, Savini, Lipani, 
Severini ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se e quan-
do creda di dover dar corso ai lavori di siste-
mazione del torrente Lambro nel t ra t to Ponte-
lambro confluenza col torrente Bova, lavori già 
da molti anni dichiarati urgenti e improrogabili 
e il cui rinvio crea un serio pericolo per le po-
polazioni del circostante territorio. (Gl'interro-
ganti chiedono la risposta scritta). 

« Baragiola, Venino ». 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro delle finanze,, per conoscere quali criteri 
informano le concessioni di permessi di espor-


